

~OUR GIFTED STORY~

END

這椿[核彈事件]調查了四年，一直都沒有進展。九位病患已經大病初癒，回到了各自的星球，臨走前每個人還各送了一支電話給王醫師，如果有什麼事可以聯絡他們。處理這椿案件的四位員警經過與九位受害者討論後，決定不再繼續調查事件的起因。在O月初，這九位朋友相約O月O日一起去地球看望王醫師，順便在地球玩玩，集合地點在大家被核彈砸到的某國小。沒想到到了約定的日子，熹熹竟然沒來！之後其他人想了想，可能她已經在來的路上了，畢竟她常常遲到。等、等、等...，不知不覺就等了兩小時了，心急如焚的金魚決定打電話給熹熹，沒想到電話接通後，傳出來的聲音不是熹熹的，反倒是像她哥哥的聲音：[快來救我們，我們被一個奇怪的蒙面人綁到一個好像叫...澳洲的地方去了，我偷聽到他們說明天早上要把我們當早餐!!!快來救我們呀!]嘟嘟嘟，電話斷線了。聽到這個消息的其他人，嚇得冒出冷汗，手足無措的他們決定去找受人歡迎、又聰明又英俊的王醫師幫忙。找到王醫師後，他們急急忙忙的把事情跟王醫師說，聽了這件事的王醫師陷入了沉思，他沉重的跟他們說：[現在出發去澳洲恐怕來不及了，因為飛去澳洲的飛機至少都要八小時以上，而現在已經晚上六點了，到了澳洲也已經是台灣時間早上四點了，在澳洲卻是早上六點了！時間完全來不及。正在大家絞盡腦汁想辦法時，突然，數學天王開口了：[一般客機時速通常都是900公里/時，臺灣離澳洲有7286公里，如果用羅大哥時速2000公里的噴射飛

~OUR GIFTED STORY~

END

行腳踏車， $7286 \div 2000 = 3.643$ 四捨五入總共只需要大約4個小時，到達澳洲的時間會是台灣時間晚上十點，當地時間是半夜2點，時間還綽綽有餘！羅大哥，你有幾台腳踏車？]，[剛好九台！我們出發吧!]，王醫師和其他人便立刻馬上騎著羅大哥的噴射飛行腳踏車出發。到了澳洲後，一行人便開始打聽熹熹的下落，終於，在經歷許多磨難後，他們在半夜4點打聽到有一群蒙面人在一家航空公司包了一台從臺灣飛到澳洲的飛機，好像到了一家旅館定居5、6天，在澳洲首都坎培拉，身在雪梨的王醫師一行人，便立刻騎乘噴射飛行腳踏車前去坎培拉。經過了9分鐘左右到達了坎培拉，在Google地圖的幫助下順利找到了熹熹所在地點，大家馬上去每一間房間查看，最後在605房找到了熹熹一家。不過他們沒有任何危險，反而面帶笑容，說：[你們終於來了]，大家都以驚訝的表情問她為什麼沒事，熹熹說：[我打算在這裡定居下來，但是我不敢當面告訴你們這個消息，所以用這種方式引你們過來]。雖然王醫師一行人都感到很意外，可是還是好好的跟熹熹道別。最後大家都回到各自溫暖的星球，王醫師則回到臺灣溫暖的家，大家也仍然繼續保持聯絡。

